
いつも大変お世話になっております。 
貴会におかれましては、令和7年4月24日付事務連絡「マイナ保険証利用促進のための取組に対する協力金事業等について（周知依頼）」にてご連絡した協力金事業について、周知のご協力をいただき、ありがとうございます。
 
事務連絡内にて、協力金に関する取組の実施報告をしていただく旨記載しておりましたが、そのための報告フォームを7月10日（木）に開設いたしました。
報告内容は、「患者等へのお声掛け」と「患者等へのチラシの配付またはポスター掲示」に係る取組を実施したかどうかのみの簡便な内容で、「施術所等向け総合ポータルサイト」からご報告いただきます。
また、施術所等の振込先口座等の登録も同じ報告フォームより行っていただきます。
以下の協力金特設ページの上部に、報告手順書および報告フォームへのボタンを掲載しておりますので、こちらからご報告をお願いいたします。
なお、報告の際は、「施術所等向け総合ポータルサイト」へのログインが必要となります。
改めてとなりますが、協力金の対象には運用開始日を入力する必要がありますので、未入力の場合はご入力の後、ご報告ください。
マイナ資格確認アプリ(施術所等向け) - 【柔整あはき施術所等向け】マイナ保険証の利用促進のための取組に対する協力金について【報告もこちら】
 
また、同事務連絡内にて、オンライン資格確認等システムの資格確認結果をレセコンに連携できる機能（「レセコン連携機能」）の利用のために必要なレセコン改修費用の一部補助の実施について記載しておりましたが、
こちらの申請受付を７月10日（木）に開始いたしました。
申請は、「施術所等向け総合ポータルサイト」にログインし、トップページの「各種申請等」の「助成金交付申請（レセコン改修等）」より行っていただきます。
申請について、以下ページに手順書等を掲載しておりますので、ご確認ください。
マイナ資格確認アプリ(施術所等向け) - 手順書・マニュアル
（「●施術所等向け総合ポータルサイト手順書」の「助成金申請（レセコン改修等）」に掲載）
 
今後、メール等にて各施術所にお知らせすることを予定しておりますので、あわせてご承知置きください。

